



Datum: 09.07.2019

Medij: Večernje novosti

Rubrika: Novi Sad

Autori: Redakcija

Teme: Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine; Obrazovanje

Naslov: U školi gotov domaћи

Napomena:

Površina: 219



Strana: 20

ШТА ЋЕ ОД СЕПТЕМБРА ЋАЦИМА ДОНЕТИ ЈЕДНОСМЕНСКИ РАД У ШКОЛИ ГОТОВ ДОМАЋИ

Нови режим у три градске ОШ. Секције после наставе

ЈЕДНОСМЕНСКОМ наставом, која ће од септембра према пилот-пројекту Министарства просвете заживети у нешто више од 200 школа у Србији, биће обухваћене и 43 школске установе у Војводини од којих су три у Новом Саду.

Према подацима које је "Новостима" саопштио ресорни Pokrajinski sekretarijat, укупно три школске управе предложиле су укупно 51 школу за једносменску наставу. Од тог броја биће одабране 43.

- Школска управа Нови Сад предложила је три школе: ОШ "Јован Поповић", ОШ "Вук Караџић" и ОШ "Вељко Влаховић" у насељу Шангај - кажу у Секретаријату, уз напомену да ће очи предстојеће школске године располагати потпуним и званичним подацима.

Пројекат предвиђа да се кроз рад у једној смени ученицима после наставе понуде добро осмишљене разноврсне активности, укупно њих 50, у разним допунским или додатним активностима, спортским секцијама...

Критеријуми за избор школа које ће учествовати у овом пилот-пројекту били су да се једносменски рад може изводити у матичној или у издвојеној школској згради, мотивисаност колектива и спремност



ПРИЈЕМ Прваци у ОШ "Вељко Влаховић" прошлог септембра

БИЋЕ ЗАДОВОЉНИ И РОДИТЕЉИ

Од једносменске наставе, као је недавно објаснио министар Младен Шарчевић, корист ће имати ђаци, наставници и родитељи, јер је циљ да се учење заврши у школи. Родитељи у већини случајева раде од девет до 17 сати, а кући стижу сат касније. Њихова деца, пак, наставу завршавају у 13.30 сати и време до повратка родитеља, углавном проводе самујући.

директора за овакав рад, могућност обезбеђивање оброка за ученике...

- Овај пројекат неспорно је квалитетна промена, којој се радујемо ми у ОШ "Вељко Влаховић", јер деца ће имати могућност да се после наставе укључују у њима интересантне активности, било да је реч о подршци и помоћи у учењу, било да су то активности као што је информатичка и финансијска писменост, или спорт, а све је на добровољној бази - казала је "Новостима"

директорка Љубица Грубач.

У овој школи, коју похађа око 150 основаца, настава се и досад организовала само у преподневној смени. Деца су имала допунску наставу, и то по један час недељно, док пилот-пројекат предвиђа такве активности на дневној бази. Односиће се, притом, на све ученике - како на оне и постижу изванредне резултате, тако и на ђаке којима треба индивидуалан рад да би достигли потребан ниво знања. ■

J. СИМИЋ

